

Словарь терминов.

Бездомные животные - популяция безнадзорных собак, кошек или других домашних животных, обитающая стаями и поодиночке на улицах и в иных общественных местах. Различают два основных типа происхождения бездомных животных: животные, родившиеся на улице, и никогда не имевшие владельцев; животные, когда-то имевшие хозяина, но впоследствии оказавшиеся на улице в силу каких-либо причин.

Ветеринар - специалист, медицинский работник, который практикует ветеринарную медицину, леча заболевания, расстройства, управляя репродуктивным здоровьем и травмами у животных.

Волонтёр - добровольный помощник, человек, занимающийся социально - значимой деятельностью на безвозмездной основе. Волонтер помогает распространять информацию о потерянных - найденных животных через интернет, средствах массовой информации, расклеивают бумажные объявления. Помогает с транспортировкой животных. Благотворительной финансовой поддержкой приюта.

Вольер - участок, огороженная площадка (с навесом или открытая) с присоединяющимися к ней клетками или домиками для содержания животных. Вольер служит для защиты животных от непогоды. При этом в вольере должно быть удобно, работать человеку. Конструкция вольера облегчает уборку в нём, а также позволяет производить безопасное кормление его обитателей.

Грумер - человек, который посвящает себя уходу за домашними животными. Фактически, это стилист для собак и кошек, который моет питомцев, стрижёт им шерсть и подрезает когти.

Кинолог - это специалист, который занимается разведением и обучением (дрессировкой) собак в различных целях, преимущественно служебного характера. Он должен хорошо знать физиологию и психологию животных, чтобы научить их приносить пользу человеку.

Клетка - искусственно ограниченное со всех сторон жизненное пространство для содержания животных, которое изготавливается в виде короба из прутьев и решёток или сетки — постоянное место обитания домашних животных с полным и частичным жизнеобеспечением.

Передержка - это предоставление временного дома потеряенному - найденному или бездомному животному на период лечения и поиска старого или нового хозяина. Все хлопоты на себя берет волонтер - покупает корм, лекарства, водит к ветеринару.

Площадка для выгула - представляет собой огороженную территорию, оснащенную различными конструкциями для тренировки собак и игр с ними.

Приют для животных - имущественный комплекс, специально предназначенный и оборудованный для содержания животных, изъятых или иным образом отчужденных, найденных или переданных из пункта временного содержания животных, а также помещенных их владельцами на определенное время.

Смотритель за животными - человек, который кормит и поит животных, покупает, подстригает ногти, волосы, тренирует и выполняет другие обязанности по уходу за животными. Играет с животными, обеспечивает общение и наблюдает за поведенческими изменениями, которые могут указывать на болезнь или травму. Также чистит, дезинфицирует и ремонтирует питомники и клетки.

Фелинолог - это специалист, изучающий кошек. Он изучает их поведение, особенности, породы, правила кормления и воспитания.